

EXTREMADURA

DIARIO CATOLICO

Año XV

Cáceres, Jueves 6 de Octubre de 1938. - III Año Triunfal

Núm. 4.730

MAÑANA VIERNES, 7, a las seis de la mañana

Rosario de la Aurora
con motivo de la festividad de
Nuestra Señora del Rosario,
para impetrar la paz de España

Se rectifica nuestra línea a vanguardia

El enemigo abandona muertos y prisioneros en su retirada

Parte oficial de guerra

En el sector del Ebro se ha rectificado nuestra línea a vanguardia, rechazándose varios intentos de contraataque del enemigo y persiguiéndole.

Abandonó más de cien muertos y setenta y cinco prisioneros.

Salamanca, 5 de octubre de 1938. Tercer Año Triunfal. — De orden de S. E., el general jefe de Estado Mayor, **Francisco Martín Moreno**.

En la segunda votación celebrada en el Congreso francés obtiene el Gobierno 331 votos contra 78

Le fueron concedidos amplios poderes para desarrollar el plan de política económica y financiera

París. — Ayer por la mañana, a las once y media, celebró sesión el Parlamento para solicitar amplios poderes sobre la labor que se propone desarrollar en materia económica y financiera.

Le fueron concedidos por 331 votos contra 78.

Daladier agradeció este apoyo de la Cámara y dijo que había luchado noche y día sin descanso para lograr la paz y que ahora haría otro tanto para salvar al país del estado financiero que le asfixia.

Votaron a favor del gobierno los radicales, radicales socialistas, centro y derechas y en contra los comunistas.

Los socialistas se abstuvieron.

DISCURSO DEL FUHRER

Berlin. — Con motivo de la inauguración de la campaña de Auxilio de Invierno, que tendrá lugar mañana, pronunciará en este acto un discurso el Führer Canciller.

COMENTARIOS DE PRENSA

París. — Refiriéndose al resultado de los debates de la Cámara el periódico «Le Jour» dice que las violaciones tenían la significación de un fracaso inesperado del Frente Popular.

«Le Journal» aplaude sin reservas la política que viene desarrollando Daladier y pide que las medidas que el gobierno dicte sean acertadas y puestas en práctica por los ciudadanos con disciplina ejemplar.

«Le Populaire» publica unas declaraciones de Blum que califica de programáticas y en las que veladamente volaba al gobierno.

«L'Humanité» moteja a Daladier de enemigo del Frente Popular y le acusa de un estilo peculiar del partido periódico.

Otros diarios destacan la brillante labor desarrollada por Mussolini en la conferencia de Munich.

COMBINACION DIPLOMATICA

París. — Se sabe que el embajador de Francia en Berlín ha sido nombrado embajador de Roma y que al encargado de Negocios de Roma se le designaría embajador en Berlín.

SATISFACCION EN ROMA

Roma. — Ha producido general satisfacción en los círculos de esta capital la noticia de que Francia va a designar su embajador cerca del gobierno de Roma. Tal noticia tiene el significado de que Francia quiere colaborar en el apaciguamiento de Europa y que reconoce la conquista de Etiopía por Italia.

LA DESMOVILIZACION EN PARÍS

París. — Continúa efectuándose gradualmente la desmovilización de reservistas, que quedará totalmente terminada antes de una semana.

Crónica de guerra

Los rojos se limitan en todo a cumplir las consignas recibidas de Negrín

Resistir, resistir, esta es la misión que realizan las unidades marxistas

Por Justo M. Sevillano

En los cordales que defienden la carretera del bajo Ebro, donde el enemigo sacrificó todo su valor y su trabajo en hacer fortificaciones, se han ido agotando poco a poco las unidades que mandó Barcelona para pasar el Ebro, cuando ellos pensaban en poner una pica en Flandes.

Ya en la primera comunicación que enviaba el Comité marxista de Barcelona, se veía claramente que sus esperanzas estaban reducidas a una cosa: a poder resistir, resistir. Esta era su ambición. Y ni se han podido lograr tan solo.

Para fortalecer la obra de Rojo, de Sarabia y de Hernández, mandaron las brigadas internacionales y rojas de la España marxista, reclutadas a prisa y corriendo, con el fin de llegar a conseguir el propósito.

En la política exterior de Francia sin tener en cuenta las presiones de los elementos avanzados del Frente Popular.

También aplaude a Bonnet, que orienta la política exterior de Francia sin tener en cuenta las presiones de los elementos avanzados del Frente Popular.

IMPRESION EN BERLIN

Berlin. — Todos los periódicos dedican comentarios al voto de confianza obtenido por Daladier en la Cámara francesa. Aprueban la política de acercamiento a Roma y Berlín que aquél se propone desarrollar.

También aplaude a Bonnet, que orienta la política exterior de Francia sin tener en cuenta las presiones de los elementos avanzados del Frente Popular.

EN LA CAMARA DE LOS COMUNES

Londres. — Continúa el debate sobre política exterior en la Cámara de los Comunes. El ministro de Defensa atacó el tratado de Versalles por el que trató de oprimirse al Reich creando nacionalidades ficticias. Dice que si la guerra hubiera estallado a nadie se le ocurriría pensar, una vez terminada aquella, que Checoslovaquia iba a continuar siendo nación.

Esta noche será votada la moción de confianza al gobierno.

DICE EL «THE TIMES»

Londres. — El diario «The Times» anuncia que no cree en la convocatoria de elecciones generales, ya que Eden no cuenta con fuerzas bastantes para provocar tal situación.

El gobierno — agrega — se mantendrá fiel a la norma de conducta que se ha trazado en favor de la paz.

LOS DISTURBIOS EN JERUSALEN

Jerusalén. — De nuevo se han registrado sucesos en Palestina, resultando muertos varios árabes, un judío y dos policías.

Regresa la comisión militar española que ha estado en Alemania

Llegan a Francia muchos heridos de las Brigadas internacionales

Valladolid. — Ha regresado la Comisión militar española que ha estado en Alemania para presenciar las maniobras del Ejército de aquel país.

Viene entusiasmada de la potencialidad militar de Alemania, así como de las atenciones de que se le ha hecho objeto en los círculos militares de aquel país.

EL HOGAR DEL HERIDO

Sevilla. — En un gran edificio de la calle de Alvarez Quintero ha sido inaugurado ayer el Hogar del Herido.

Al acto asistieron las autoridades y el general Queipo de Llano, que pronunció frases muy encomiásticas a los iniciadores de esta institución.

Las instalaciones están llamando poderosamente la atención.

EL OBISPO DE TENERIFE

Cádiz. — A las seis de la tarde llegó de Canarias el Obispo de

los soldados que en ella estaban y los oficiales que mandan la unidad.

Todo ello supone los correspondientes descalabros, porque es natural, ya en cualquier orden, que sin preparación, sin moral, sin crédito, un mando, organizar un contraataque contra las fuerzas que acaban de ganar la batalla, es exponerse al fracaso inmediato.

Mientras tanto, los nacionales, con sus mandos bien organizados, consiguen cuantos objetivos les señalan, habiendo ya conseguido los importantes propósitos hasta ahora.

En vista de estos fracasos reiterados, los marxistas comienzan a poner en práctica la maniobra de Negrín referente a los internacionales. Han cursado órdenes, redactadas en términos especiales, para que en plazo urgente sean enviadas las solicitudes pidiendo la nacionalidad española a todos los extranjeros que estén en las unidades marxistas correspondientes. Y decía que está redactada la orden en términos especiales, porque hasta se permiten poner el título de Excelentísimo señor, cosa que despreciando de aquéllo de hace tiempo cuando decían: «Oye Riquelme, dame un pitillo».

Y estas solicitudes piden que sean remitidas con toda urgencia. Tienen miedo de no llegar a tiempo en su nueva maniobra.

Presumimos que tendrán el mismo efecto estas cosas, sacarán de ello el mismo fruto que sacaron cuando intentaron y pusieron sus líneas en los cordales del bajo Ebro.

El próximo domingo, día 9

Fiesta de la Bandera en Cáceres

La Cruz Roja Española espera el concurso de los buenos patriotas.

ARRIBA ESPAÑA!

Del Gobierno Militar

Telegramas recibidos

En el Gobierno militar se recibieron ayer los siguientes telegramas:

Coronel secretario Generalísimo a Coronel gobernador militar: «Su Excelencia el Generalísimo al agradecer su amable felicitación con motivo del segundo aniversario de su exaltación a la Jefatura del Estado le envía su saludo extensivo a jefes, oficiales, clases, soldados a sus órdenes.»

Coronel secretario Generalísimo a Inspectora damas enfermeras del Ejército del Centro: «Su Excelencia el Generalísimo al agradecerle su amable felicitación con motivo del segundo aniversario de su exaltación a la Jefatura del Estado le envía su saludo extensivo al personal a sus órdenes.»

Cáceres, 5 de octubre de 1938. III Año Triunfal.

Propague EXTREMADURA

Preparemosnos para la fiesta

Nuevamente nos ponemos en contacto con la ciudad de Cáceres para hablar de la fiesta que se aproxima, en el día de la jura de la Bandera por los Caballeros Alférezes provisionales de la Academia de Granada. Ya tenemos interrumpida esta especie de correspondencia con los cácereses, y la reanudamos con gusto, ya dispuestos a dar los últimos matices, las llamadas definitivas para consumir la tarea que nos impusimos voluntariamente, muy de nuestro agrado.

Ya se ha hecho saber por la Alcaldía la proximidad de la fecha. A las Autoridades correspondientes está reservada la misión de la organización del acto. Nosotros queremos solo hablar de lo que pudieran llamarse matices, circunstancias que rodeen el hecho para darle más brillantez, más sabor si se quiere.

Vendrán los alférezes provisionales a nuestra ciudad. ¡Gran honra la nuestra! Es fiesta altamente significativa la que se prepara. Cuentan con el entusiasmo del vecindario de Cáceres, de manera unánime; de ello está enterado el mando, que ha sabido comprender magníficamente nuestros sentimientos, haciendo incluso elogios altísimos de nuestro comportamiento, hasta ahora y con fe de que se continúe. Por eso, no hace falta llamar la atención de nadie, para poner en alerta a todos. Cada uno sabe su misión, en todos los aspectos. No decimos más, porque ya se sabe lo que queremos decir. Repetimos que la fecha se aproxima velozmente. A cumplir como cácereses que será nuestro haber para el futuro.

Hemos hablado más veces de la originalidad de todas, nuestras cosas, de la espontaneidad, del sabor y espiritualidad que envuelve nuestras acciones, nuestras empresas. Queremos y ha de ser de rigor, sabemos que se hará, que en esta ocasión, con más razón que nunca, se mantenga esta nuestra posición de casticismo, dando nuestra nota, que por eso mismo será más valiosa, por ello será más significativa, más simpática.

Llegan los alférezes a hacer su juramento, que equivale a consagrarse al servicio de Dios y de la Patria. Ya se sabe que ellos significan algo extraordinario, grandioso de nuestra Cruzada. Por eso mismo hemos de acompañar su juramento, con esas notas especiales.

Dijimos en cierta ocasión que buena idea era el que los alcaldes de la provincia asistieran a la ceremonia en representación de sus pueblos, acompañados de algún «flecha». Así se compensarían del valor del acto para poderlo transmitir a sus vecinos y hablarles de la grandiosidad del mismo y de los valores de España. Ahora agregamos, que no estaría de más, que también asistiese una representación de mujeres, pequeña, pero alaviada con el traje típico. Tomen nota de ello los alcaldes para cuando llegue el momento. Se espera su aportación al colorido de la fiesta.

Para todos habrá su sitio en la ceremonia. Bien trazados están los planos con el fin de que el orden máximo resplandezca. Nadie quedará privado de la contemplación. Y aquí añadimos: puesto que es este acto, algo que se debe a las madres cáceresas, para ellas habrá lugar de preferencia. Pero con ellas, habrán de asistir las jóvenes de nuestra ciudad, también ellas, considerándose nota casi indispensable en la mayoría, queremos decir que debiera hacerse, presentarse ese día con los trajes nuestros, con ese color cáceres, traje típico. ¡Verdad que bien disfrutarían de ello, los que vienen a honrarnos? Por un día, despojarse de los atavíos de la moda, a nada equivale en la comodidad. Así seremos más nuestros, seremos el pueblo de Cáceres, la provincia también, con nuestro color.

Y van, pues, sacando de sus baúles, las mujeres cáceresas, sus vestidos típicos, mientras la fecha se aproxima. Tendrán su valor en la ceremonia.

En septiembre fueron derribados por la Aviación Nacional sesenta y seis aparatos rojos seguros y veintiseis probables

Exposición universal de Arte Sacro en Vitoria

Burgos. — En el pasado mes de septiembre la gloriosa aviación nacional ha derribado 66 aviones seguros y 26 probables.

También ha destruido dos aviones.

LOS MAESTROS QUE MARCHAN A ITALIA

Sevilla. — Llegaron en distintos trenes los profesores que marchan a Italia invitados por el «Duco» para visitar los centros pedagógicos de aquel país.

A las doce se celebró la concentración de maestros en el Paraninfo.

EXPOSICION DE ARTE SACRO

Vitoria. — En el próximo mes será inaugurada en esta capital una exposición de arte sacro, que tiene por finalidad la reconstrucción de templos, objetos de cultos y sacrilegios llevados a efecto por las hordas rojas. La Exposición tiene carácter universal y a la misma concurrirán destacadas personalidades del extranjero y las célebres Abadías alemanas.

EN BENEFICIO DE LOS CABALLEROS MUTILADOS

Pamplona. — La Diputación de Navarra en el deseo de dar el mayor número de facilidades para su bienestar a los Caballeros Mutilados, ha organizado la enseñanza de Mecanografía para lo cual se ha comprometido a la entrega de cuantas máquinas de escribir sean necesarias a tal fin.

Esta iniciativa de la Diputación está siendo muy elogiada.

EL AYUNTAMIENTO DE BURGOS

Burgos. — El Ayuntamiento ha tomado el acuerdo de declarar la gratitud de la Corporación a la esposa del Caudillo por el donativo que ha hecho al Hospital de San Juan, consistente en 200 paquetes de tabaco.

También acordó felicitar al Batallón de San Marcial, al que ha sido concedida la Medalla del Mérito Militar.

Casi todos los soldados de este batallón son burgaleses.

Labor del Gobierno Nacional

EN LA VICEPRESIDENCIA DEL GOBIERNO

Burgos. — El vicepresidente del gobierno fué visitado ayer mañana por el embajador de Alemania Von Shorer.

Ambos personajes conferenciaron largo rato.

EN EL MINISTERIO DEL INTERIOR

Burgos. — El ministro del Interior manifestó ayer a los periodistas que se continúa recibiendo gran número de telegramas de todas las provincias de España en los que se expresa la adhesión fervorosa de entidades y personas particulares al Caudillo con motivo de la exaltación de este a la Jefatura del Estado.

Unic... el mundo... ana mov... gico que, despu... acontecimientos... es, hubiera uno... to local: quere... pueblo, corr... pres que actuaron... es en la reunión... efectivamente... en nada lo que se... que sucede al... primeras horas... osas ovaciones... ndescriptible, por... unánime de los... ablaban, con la el... do único. Pero, pa... vivieron comedi... de la primera... a envidia o la ac... peramentos belico... o a jugar, han... usion, claro est... países donde se... discusiones, por... tos con diferen... y tendencias, por... no se da en Italia... a, donde existe... a Patria, la Patria... fuera de eso, nada... en; de Jando a un... de Alemania... pertenecen al... diferencias, habi... as parlamentarias... desarrollando actu... y en Londres... rra es naci... nento comedi... de la ley está... ón de Patria y de... as claras en cada... una consigna de... en aquellos secto... ue, si bien por... vivieron comedi... las decisiones, ab... encima de todo... a exigido las vos... laborista ha... nes a Chamberlain... an permitido algu... de la oposici... su labor. Todo en... be, porque la obra... nistro inglés no tiene... y el servicio pro... pólíco británico al... uede olvidarse... anto a Francia, ta... de discusiones en... pero, en esta... as interesantes. Dal... edido con suma en... presentado ante el... ha explicado su... intas fracciones de... han aplaudido; pa... representantes de... rian querido la gu... como es natural, han... su trabajo. Pero... e ha comprendido... el camino verdadero... una buena política... do asustar por nada... saber que es dign... en sumo grado, la... alizada por Italia... y que no puede... a momento más sin... cordiales relaciones... a lo cual será envi... amento; embajador... erador... lo más saliente. Co... bancos de los comu... s, etc. Pero, de resu... una votación que... ríunfo absoluto a Dal... no terminará aquí... y la postura del Gob... es definitiva, se espe... definitiva también... popular... ras tanto, en Praga... lo la crisis minist... reorganizado el Gob... el propio general. Su... na nombrado ministro... nes exteriores al que... dor en Roma. En... emana se presenta... sible que en ella se... ando cosas de gran... rescendencia para la... de Europa.

RODRIGUEZ RAMIREZ... CACERES... 1938

Del Gobierno militar

Para el Ejército Nacional

Por un día de haber del personal de Plana Menor de los Hospitales militares de esta provincia, correspondiente al mes de agosto último, 1.780'50 pesetas; donado por don Antonio Hele Antón, vecino de Losar de la Vera, 10'80; ídem por don Plácido Gómez Durán, vecino de Garrovillas, 5. Total, 1.796'30 pesetas. Cáceres, 5 de octubre de 1938. III Año Triunfal.

NECESITO adquirir en arriendo piso seis habitaciones amueblado. Ofertas: Plazuela de la Audiencia, número 1.

Junta provincial de Abastos

Circular sobre mermas de los cueros

Por el ilustrísimo señor presidente del Comité Sindical del Curtido, del ministerio de Industria y Comercio, Bilbao, se han dictado las siguientes instrucciones, que deben tener muy presentes los administradores y conserjes de los Mataderos municipales de esta provincia, para evitar mermas impropiedades en las pieles producidas en ellos:

«Los jefes de los Mataderos municipales procederán a que la presentación de los cueros producidos en éstos se haga siempre en la forma normal que se ha seguido en los de toda España, es decir, sin pezuñas, sin orejas, sin suciedades ni costras, sin morros y vaciada la cola de su hueso. Ade más debe hacerse el pesaje en forma adecuada y evitando que estén empapados de agua para que no acusen una cifra de kilogramos que no esté en armonía con su peso real.»

Cuyas instrucciones se hacen públicas en esta circular para conocimiento de los señores alcaldes de esta provincia, quienes lo harán saber a los jefes de los Mataderos respectivos, velando por su más exacto cumplimiento. Cáceres, 4 de octubre de 1938. III Año Triunfal.—El Gobernador civil, Francisco Sáenz de Tejada.

RAMÓN CANO CHAMORRO

(Marmolista Lapidario). Consulten. Premios médicos. Sortijas con foto semi-esmalte. Plata de ley 20 pesetas. Oro chapado, a 25, 30 y 40 pesetas. Manden foto y medida dedo tirta de papel, recibirá contra reembolso. Obispo Senso número 10. Montánchez.

Diputación provincial

Manifestaciones del Presidente

En nuestra visita al presidente de la Diputación, señor López Hidalgo, nos ha manifestado éste la inmensa satisfacción recibida con motivo de la celebración de los actos que han tenido lugar el día 4 en el Colegio de niños de San Francisco.

Elogia la conducta observada por los alumnos, así como el gran fervor con que éstos asistieron a las ceremonias sagradas de tan solemne día.

Igualmente puso de relieve la gran hermandad existente entre todos los niños que, en plan de comunión de sentimientos, convivieron en fecha tan memorable con sus hijos y con los del camarada capitán Luna, jefe provincial de Falange Española Tradicionalista y de las Jons.

Ultimamente nos manifestó que muy en breve quedarán habilitadas las salas de estudio, dibujo y recreo, donde los alumnos del Colegio de San Francisco podrán tener sus esparcimientos espirituales e intelectuales; y que el domingo próximo asistirá al descubrimiento de una lápida en memoria del voluntario alemán, muerto el pasado año, en accidente casual y desgraciado.

DENTISTA

Benita Gómez Miguel. Avenida de la Virgen de la Montaña, número 6, pral.

Frente al Restaurant Patete se instala la FUNERARIA DE SAN JUAN DE A. BLANCO

TELEFONO UNO CUATRO DOS CERO

LUIS INFANTE Especialista en enfermedades de Nariz, garganta y oído

Plaza del Festival, 38, 1.º. Teléfono, 392. Cáceres. Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 6

De la Alcaldía

DONACION DE DOCE CABALLOS

En una reunión celebrada ayer en el Ayuntamiento por diferentes elementos de la población, se tomó el acuerdo de donar doce caballos para el escuadrón provincial que se está organizando.

OFRECIMIENTO DE ALOJAMIENTO PARA ALFERECES

Han aumentado, efectivamente, los ofrecimientos de alojamientos para alferoces provisionales, después del requerimiento hecho por el alcalde; pero, no obstante, insiste éste nuevamente en la necesidad de que realicen ofrecimientos los que no lo hayan hecho, pues el tiempo apremia y son muchos más los alojamientos que se necesitan que los ofrecidos hasta la fecha.

Don Domingo Vela Rey, un alojado; don Félix Crespo de Urbarrí, un id.; don León Leal Ramos, tenía ofrecido uno y ofrece uno más, total dos id.; don Juan Leal Ramos, tenía ofrecido uno y ofrece uno más, total dos id.; don Carlos Acedo Iglesias, dos id.; don Marcial Higuero Cotrina, tenía ofrecido dos y ofrece dos más, total cuatro id.; don Pedro Acedo Iglesias, un id.; don Antonio Carrascó Jiménez, un id.; don Teodoro Mohedano, un id.; don Alberto Gómez Sánchez, un id.; don Higinio Bullón Ramírez, un id.; don Daniel Santolaria, un id.; don Francisco Santillana, dos id.; don Martín Ulecia Santillana, un id.; don Carlos Acedo Cruz, un id.

A. SILVA ALCANTARA

MEDICINA INTERNA. PULMON Y CORAZON

Santo Domingo, 1, principal, derecha. Teléfono 1271.—Cáceres

Ecos de Sociedad

Se encuentra restablecido de la enfermedad que padecía, don Primitivo de la Osa.

—Llegó de Zarza la Mayor, el viceconsul de Portugal en aquella, don Casimiro Bermejo.

COMPRO

Cubiertas desechadas, bandas y cámaras automóviles, pagando los mejores precios. R. SAENZ TORRES, González Cuadrado, 8-10. Teléfono 24.122. SEVILLA.

De la Audiencia

SALA DE LO CRIMINAL

Señalamientos para el día 7

Causa procedente del Juzgado de Instrucción de Logrosán, que se sigue por delito de hurto contra Antonio Muñoz Arroyo, para el que el señor fiscal solicita la pena de dos meses y un día de arresto mayor.

El letrado señor Martín Javaló solicita la absolución de su patrocinado, que está representado por el procurador señor Campillo.

Están propuestos para el acto de la vista dos testigos, correspondiendo la ponencia al magistrado señor Moreno.

Secretaría del señor Barca.

EULOGIO CRIADO ROMERO

Corredor de Comercio Colegiado (Notario Mercantil). Avenida de Cervantes, 52 y 54. Tel. 342. CACERES

Casa de Socorro

En las últimas 24 horas han sido asistidas en este centro, de las lesiones que se indican, las siguientes personas:

Visita domiciliaria a la carretera de Mérida núm. 10, para asistir a la esposa de Alonso Sánchez, de 32 años de edad, de cólico intestinal.

Regina Cambero Barquero, de nueve años de edad, con domicilio en Tenerías Alta núm. 4, de herida incisa en el tercio inferior, cara externa del muslo, izquierdo.

El domingo en Cáceres En memoria de un voluntario alemán

El próximo domingo, día 9 del actual, en el Jardín Municipal de la carretera de Mérida tendrá lugar, a las doce y media, el acto de descubrir una lápida en memoria de un alemán perteneciente al Cuerpo de voluntarios alemanes de la Legión Condor al servicio de la noble causa de España, que murió el pasado año en dicho lugar a causa de un desgraciado accidente de automóvil.

Agradecemos la invitación que se nos ha hecho por la referida Legión para asistir a este acto, al que realizará seguramente con su presencia el vecindario de Cáceres en gesto de confraternidad hispano-germana, tan entrañablemente sentida por los españoles auténticos.

Sobre el trámite a seguir en las peticiones de curtidors

Se recuerda a los pequeños usuarios de suela y otros curtidors en esta provincia, tales como zapateros de banquilla, guarnicioneros, labradores que precisen curtidors para la composición de sus aperos de labor, propietarios de talleres de composuras de calzado productores de calzado y usuarios que no tengan el carácter de fabricantes, que toda petición de suela y otros curtidors que hayan de formular la dirijan a esta Comisión, ya que ella la atenderá, dentro de lo posible, con cargo a los cupos de suela y otros que el Comité Sindical del Curtido le asigna mensualmente.

Dicho Comité Sindical del Curtido, en lo porvenir, no servirá a ningún pequeño usuario de manera directa ningún cupo de suela ni de otros curtidors. El Comité ordenará únicamente suministros directos a los fabricantes de calzado establecidos como tales con más de cinco obreros y que sean principalmente productores de calzado; pero las peticiones de formulen ante el Comité Sindical del Curtido tendrán que dirigirse previamente a esta Comisión provincial para que se informe y dicte y se reexpida, con posterioridad, al mencionado Comité.

Además y teniendo en cuenta lo dispuesto en el orden del Ministerio de Hacienda, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» del día 4 de septiembre, se recuerda a todas las personas que guarden correspondencia con el Comité Sindical del Curtido, o con esta Comisión provincial, que, en lo sucesivo, de no atenderse de manera estricta a la necesidad ineludible de reintegrar sus instancias, solicitudes y cartas según se previene en el orden mencionado, no serán tenidas en cuenta sus peticiones, las cuales les serán devueltas para que sean debidamente reintegradas.

Cáceres, 4 de octubre de 1938. III Año Triunfal.—El presidente, Tomás Martín Gil.

ANUNCIO

Compra de caballos

Los propietarios de caballos que deseen ofrecerlos en venta al excelentísimo Ayuntamiento de Cáceres, pueden presentar sus proposiciones en la Alcaldía hasta el día 10 del actual.

Las ofertas pueden hacerse con caballos equipados.

SE COMPRA

Una casa en lugar céntrico de esta capital. Razon en esta Administración.

Perales del Puerto

Acción Católica

La Acción Católica de esta parroquia ha celebrado el día del Caudillo.

Se rezó el Santo Rosario, en la iglesia parroquial por la Juventud Femenina—que también aplicó la sagrada comunión—los aspirantes y benjamines de ambos sexos, implorando del cielo protección para el salvador de España, y aciertó para que, de triunfo en triunfo, llegue pronto a la victoria final.

También, en la mañana de ese día, envió a nuestro Franco el siguiente telegrama: «Hoy, día del Caudillo, tributamos Vuestro respetuoso homenaje, elevando Altísimo preces fervorosas.»

Como se ve la Acción Católica no solo practica entusiastamente los deberes de patriotismo, sino que da de ello brillante ejemplo.

NOMBRAMIENTO ACERTADO

Ha sido nombrada bibliotecaria de la Juventud Femenina de Acción Católica la piadosa señorita Juliana Perianes. Las bellísimas condiciones, que la adornan son motivo bastante, para esperar que desempeñará muy bien su cargo. Le damos nuestra enhorabuena.

¿VELADA?

Rumoréase que la Directiva de la Juventud Femenina de Acción Católica se ocupa en los trabajos preliminares para preparar una velada, en la que tomarán parte Aspirantes y Benjamines. También los chicos—Aspirantes y Benjamines—están muy animados.

En su día daremos cuenta de todo. Mientras... un aplauso más a las incansables señoritas, que forman la Directiva de la Juventud Femenina de Acción Católica.

CIRCULO DE ESTUDIOS

Tomaron parte en los tres últimos celebrados Luis Rey, delegado de Piedad de Aspirantes; Ricardo Sánchez, presidente de Benjamines, que hablaron respectivamente de Carlomagno y del Protestantismo; y Severino Morn, vice-secretario de Benjamines, que tuvo un diálogo de Historia Sagrada con el delegado de Piedad de Benjamines, Vidal Parraga Sánchez. ¡Muy bien todos los chicos!

Todo terminó—como siempre—con algunas preguntas y aclaraciones hechas por el señor Consiliario, preces y canto del Himno de la J. de A. C.—Corresponsal.

Se desea alquilar

Un piso de seis u ocho habitaciones para oficina y guardamuebles. Darán razón en la Avenida de la Virgen de la Montaña número 4.

COMENTARIOS

Una buena lección para el porvenir

En las importantes deliberaciones de algunos estadistas, conscientes de su responsabilidad como tales, fué reparada, el 29 de septiembre, la falta fundamental cometida hace veinte años partiendo de supuestos materiales psicológicos totalmente falsos.

En el transcurso de ese tiempo la vida de los interesados en el asunto se fué haciendo cada vez más insoportable y más tirantes sus relaciones, dando lugar, por fin, a una situación que constituía un inminente peligro para la paz del mundo.

Ahora se han empezado a aplicar nuevos métodos, que no sólo traen consigo la calma y la paz en el asunto que los ha requerido, sino que hacen recobrar la esperanza, mucho tiempo atrás desvanecida, de que por fin se restablezcan, de una vez, los fueros de la justicia y de la equidad.

En el reciente acuerdo se ha previsto la nueva ordenación, con arreglo a principios totalmente diversos, del núcleo central de Europa contenido dentro de las primitivas fronteras de Checoslovaquia.

Ya no son conceptos que han de ser aplicados con un criterio subjetivo—tanto desde el punto de vista estratégico, como económico, u otro cualquiera, y que en definitiva pudieran ser aiegados por cada una de las partes—los que van a determinar la suerte de los diversos territorios habiados por una estirpe extraña a Checoslovaquia.

Al presente es, de ambas partes, la precedencia de la población de un territorio la que ha de dar la pauta y, en caso de duda, es su propia voluntad la que ha de decidir en definitiva.

Lo acaecido en los pasados veinte años no tiene importancia como precedente y sólo cuentan ya los catorce puntos de Wilson y el derecho que antes les competía a los habitantes de Bohemia para decidir por sí mismos acerca de su porvenir.

Constituye, sin duda, una gran satisfacción para todos los pueblos

ALMACEN DE COLONIALES

Manuel Rodríguez Ramírez

Carretera de Salamanes. TELEFONO, 851. CACERES

ANUNCIO

Se arriendan los pastos de la dehesa «La Roperan», término municipal de Logrosán, de 1.750 hectáreas de cabida. Para tratar dirigirse a don Diego Ropero Fernández en Logrosán.

PRIMER ANIVERSARIO

EL JOVEN

Don Andrés Giménez Reyes

Maestro Nacional y Alférez del Regimiento de San Marcial n.º 22

que murió por Dios y por la Patria el día 8 de Octubre de 1937, a los 23 años de edad

D. E. P.

Su desconsolada esposa, doña Francisca Santos Mirón;

sus padres, don Felipe Giménez y doña Petra Reyes;

hermano, don Vicente Giménez Reyes, (Alférez); madre política, hermanas políticas, abuela, tíos, primos,

Suplican a los lectores una oración por el alma y asistan a los funerales que a dicho fin se celebrarán en la Parroquia de la Encarnación el día 8 de los corrientes, a las nueve de la mañana, en la villa de Valencia de Alcántara, por lo que les quedaran agradecidos.

RADIO REPARACIONES

Gran taller surtido de toda clase de materiales, dirigido por técnico-computador

GRAN SERIEDAD Y PRONTITUD EN LOS TRABAJOS

Pedid presupuestos gratis antes de entregar vuestro aparato a cualquier aficionado.

Inmenso surtido en Lámparas Americanas y Europeas

HIJO DE MARIANO JIMENEZ.—DUQUE, 7.—CACERES

Fábrica de mosaicos, loza sanitaria y cuartos de baños

Marcos Mariño

Cometas, posos, azulejos, etc. y toda clase de material de construcción

Plaza de San Juan, 147.—Teléfono 147.—CACERES

Secc

Santos: Bruno, Erótida, María F. de Misa de hoy, jue... Misa de mañana, enterrada Virgen M... Oraciones 2... San Sergio y con... didad.

Terminado el res... los Apóstoles: Ya n... mis amigos, si hic... Espíritu Santo Para... presbíteros, los cua... Símbolo Apostólic... Luego, el Obispo... ambas manos se... y dice a cada u... los pecados, perdon... rón retenidos.»

Esta es la tercer... andos presbíteros... ceremonia, desp... imposición nada... las manos sobre ca... y después de esto... rendida la mano... «Reguemos,»

Después que los... donar los pecados... la por la parte de... Vistate el Señor c... y finalmente pi... el para sus suces... es la bendición pa... dos hostias de rec... Dios omnipotente,

En las Parroquia... de los coros y Hor...

Rosario de

Mañana, viernes... de la festividad... Rosario de la Virg... seis de la Parroquia... el Rosario de E... que se dirigirá espe... Santísima Virgen... nuestro heroico E... de la nación.

CAFE VIENA

CARLOS MUNICIO

TODOS LOS DIAS LECHE Y MANTECADOS

Generalísimo Franco, 16. Tel. CACERES

Registro Civil

Durante las últimas 24 horas han hecho en este centro las descripciones siguientes:

NACIMIENTOS:

Inocencia Declara Bravo, de Ruñino y Salustiana. M. Saucedo núm. 17.

DEFUNCIONES:

Mercedes Castillo Duque, de días; debilidad congénita. Margallo núm. 102.

COR

Colonias

De

La fiesta

extr

En nuestra po... que en todas las... rada, se celebra c... la fiesta en hor... Caudillo el Gener... José Antonio Prim... que tomaron... Falange Espa... ta y de las Jons... gunda línea, Sin... zaciones juveniles... Frente a dicho... instalada una g... presenciaron el... ciudades civiles... tros de Falange... malista y de las... Antes del mis... cal de Falange... malista y de la... Gonzalo Muñoz... la Falange al C... con los vivos de... Antonio Prim... tando a todos el... zo en alto y lie... celebrándose a... file haciéndolo t... ealidad y espe... Juveniles que e... pañados de la... Todo el públic... fuerzas aplaudi... mismas, termin... gran brillantez... Por la tarde... nis, una impon... que partió del... la que iban al... tuidades civiles... tros de Falang... malista y de la... inmenso, cuya... rrió las princip... tación, dando... Franco y a Fa... dionalista y c... ba en la mism... y la de cornete... tros juveniles... eode José An... sibilieron de nu... fiando después... d lante de las... que acto seguid... que lamentar... cidente.

También se

Secc

Sección religiosa

Jueves, 6

SANTORAL

Santos: Bruno, fundador; Ságares, Román, Magno, obispos; Fe, virgen, Erótida, Marcelo, Casto, Emilio, Saturnino, mártires; Magno obispo; María F. de las Cinco Liagas, virgen.
 Misa de hoy, jueves, 6. — San Bruno, confesor. Rito doble y color blanco. Gloria.
 Misa de mañana, viernes, 7.—El Sacratísimo Rosario de la Bienaventurada Virgen María. Rito doble de segunda clase y color blanco. Oraciones 2.ª y 3.ª en las misas rezadas, de San Marcos y de San Sergio y compañeros mártires.—Credo.—Prefacio. En la festividad.

EL ORDEN DEL PRESBITERADO

IV

Terminado el responsorio basado en las palabras de Jesucristo a los Apóstoles: Ya no os llamaré siervos, sino amigos... Vosotros sois mis amigos, si hicieréis lo que yo os mando. Recibid en vosotros al Espíritu Santo Paráclito, el Prelado se vuelve hacia los ordenados y dice a cada uno: Recibe el Espíritu Santo; a quienes perdones tus pecados, perdonados les serán; a las que se las retuvieres, les serán retenidos.

Luego, el Obispo, sentado con mitra ante el medio del altar, impone ambas manos sobre las cabezas de los ordenados arrodillados ante él, y dice a cada uno: Recibe el Espíritu Santo; a quienes perdones tus pecados, perdonados les serán; a las que se las retuvieres, les serán retenidos.

Esta es la tercera imposición de manos que se hace sobre los ordenados presbíteros. La primera es la que se hace al empezar la solemne ceremonia, después de la amonestación que hace el Prelado. En esta imposición nada dice el oficiante, después del cual con un movimiento de la mano derecha sobre ellos, mientras el Prelado dice la oración: Roguemos, hermanos carísimos...

Después que los nuevos sacerdotes han recibido la potestad de perdonar los pecados, el Prelado viste a cada uno la casulla, desplegándola por la parte de la espalda que había quedado doblada, diciendo: Vístate el Señor con la estola o hábito de la inocencia.

Y finalmente pide el Prelado a cada uno obediencia y respeto para él y para sus sucesores, despidiéndolos con la paz del Señor, y dándoles la bendición para que sean benditos en el orden sacerdotal, ofreciendo hostias de reconciliación por los pecados y ofensas del pueblo a Dios omnipotente, a quien es debido todo honor y gloria.

CULTOS PARA HOY

En las Parroquias la comunión de los coros y Hora Santa.

Rosario de la Aurora

Mañana, viernes, día 7, con motivo de la festividad del Santísimo Rosario de la Virgen, saldrá a las seis de la Parroquia de Santa María el Rosario de la Aurora, en el que se pedirá especialmente a la Santísima Virgen el triunfo de nuestro heroico Ejército y la paz de la nación.

Santa María. — Misas a las siete, siete y media, ocho, ocho y media, nueve y nueve y media. Por la tarde el ejercicio a las ocho.
 San Mateo. — Misas a las siete y media, ocho y ocho y media. Ejercicio de la tarde a las seis y media.

San Juan. — Misas a las siete y media, ocho, ocho y media, nueve y nueve y media. Rosario y Visita al Santísimo a las seis y media.

Santiago. — Misas a las siete, siete y media, ocho y ocho y media. Por la tarde a las seis y media ejercicio del Mes de Octubre con Exposición menor.

Santo Domingo. — Misas a las seis y media, siete, siete y media, ocho, ocho y media y nueve. Por la tarde a las seis y media Corona Seráfica, Via-Cruce y Exposición menor con estación y bendición.

Padres de la Preciosa Sangre. — A las horas de costumbre.
 Carmelitas. — Misa a las siete y Rosario a las cinco de la tarde.
 Santa Clara. — Misa a las siete.

Suscríbese a EXTREMADURA

DESDE ALEMANIA

Conquistadores del aire Volando sobre Hamburgo a bordo de la "Estrella del Norte"

Por OCTAVIO MISTRAL (De la Agencia Faro)

Hace tres días que estamos en Hamburgo; tres días que vivimos con estos ejemplarismos alemanes que saltan, en risa continua, el orgullo de ser, además de teutones, hamburgueses, que es la más extraordinaria fortuna que puede corresponder a un mortal, según afirmaciones indígenas. Verdaderamente, los naturales de esta hermosa ciudad, tienen motivo sobrado para enorgullecerse. La Venecia germana, de hondos canales navegables y suntuosos palacios; la metrópoli marinera, sirena cantora, de navegantes de los más remotos océanos; la señora del Elba, Babilonia rugiente de actividades frenéticas, que trasiega de zarabanda alucinante, sus riquezas industriales a la maravilla de su puerto; la ciudad de gigantesco dinamismo, de loco ajeteo, no tiene parigal en el continente. Es blanca y morena, chata y perfilada, luminosa y oscura. Tiene irisos de fino diamante y brumas de altos hornos. Cuerpo geométrico de mil y mil facetas, de las que se fuerza la vida, con el poder de la inteligencia y el pulso firme y seguro del corazón gigante. Lo que no debe tener Hamburgo el sol. A no ser que lo estén exprimiendo en alguna fábrica o laboratorio. Aquí, ni al sol le permiten golgar. Ayer nos presentaron al famoso aviador Helmut Rodig.

—¿Quién ha dicho usted? —Hel-muth Ro-dig-silaba el presentador, sin un adjetivo encomiástico, como si se tratara de un pobre hombre.

—¿Es usted pariente—inquirimos—del capitán aviador de la "Estrella del Norte"? —Soy yo mismo—contesta sencillamente inclinándose.

Estrechamos de nuevo su mano, emocionados, y, queras que no, le hacemos sentar a nuestra mesa. No podemos desaprovechar la ocasión única, de hablar con el hombre que ocupa un primerísimo plano en la actualidad alemana.

Este veterano de cuántas pupilas infantiles y amplio gesto desafiador, va con su "Estrella del Norte" a reverdecer los laureles de la aviación alemana, batiendo el record de la Lufthansa, en el salto fantástico de las Azores a Nueva York. Sobraba la rugiente gallarda del Atlántico, tremolando—bandera de conquistas—esta velocísima "Estrella del Norte", que rompe horizontes al porvenir de la aviación y asegura el servicio postal entre ambos continentes.

La gentileza de Helmut Rodig.

tra Señora de la Encarnación, han tenido lugar hoy solemnes funerales sufragados por Falange Española Tradicionalista y de las JONS de esta villa, por el alma del camarada César Morgado, que dió su vida por Dios y por la Patria.

Al acto asistieron las autoridades civiles y militares, miembros de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, representaciones de los cuerpos de la Guardia Civil y Carabineros, Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, camaradas de primera y segunda línea y la Organización Juvenil con su banda de cornetas y tambores.

También asistió bastante público que llenaba por completo las naves de dicha iglesia. Terminada la ceremonia religiosa, la Organización Juvenil desfiló delante de las autoridades y familiares del finado.

Reiteramos de nuevo nuestro pesar a los padres y hermanos del valiente camarada que todo lo dió por la salvación de España. Camarada César Morgado: ¡Presente!

DE SOCIEDAD

Para Badajoz, donde ha sido destinado a petición propia, marchó nuestro buen amigo don Miguel Pérez Alarcón, administrador que fué de esta Aduana y el cual va a prestar sus servicios a la de dicha capital pacense.

Para el mismo punto, también salió la simpática señorita Isabelita Correa.

CORRESPONSAL

Aunque desde luego la prensa regional publicó la escuela de defunción de nuestro buen amigo don Manuel Puebla de Oliveira, no por eso queremos nosotros de testimoniar nuestro pésame a la familia del mismo y en especial a su hermano don Francisco, con quien nos une una buena amistad.

El sábado por la tarde tuvo lugar el sepelio que constituyó una imponente manifestación de duelo. El cadáver iba amortajado con el uniforme de cónsul de Portugal, cargo que ostentaba el finado desde hace muchos años.

Estuvo enfermo bastante tiempo, y todos los esfuerzos de la ciencia resultaron inútiles, falleciendo el viernes por la noche después de recibir los auxilios espirituales.

A sus desconsoladas hijas Margarita y Manuela, hijo político don Alfonso R. Rebollo; madre doña Cristina Oliveira; hermanos doña Hermilina, don Germán y don Francisco, hermanos políticos, sobrinos, primos, primos políticos, parientes y demás familia le enviamos nuestro más sentido pésame, deseándole la debida resignación cristiana para poder sobrelevar tan irreparable pérdida.

En la Iglesia Parroquial de Nues-

España, Franco y la Juventud Católica

Era, lector, en aquellos días en que una juventud corrompida y envenenada se lanzaba a la calle, por tadora de gasolina, para incendiar templos y conventos al rugiente grito de viva la revolución! Eran estos primeros días de un nuevo régimen, cuando la tranquilidad de un nefasto ministro de la Gobernación, reía al humo que en columnas enormes salían de los altares de las iglesias y se dirigían al cielo en señal de protesta. Eran en aquellos días que unos ex presidenciosos se llamaban Gobierno español (pobre Patria!) y que más que en gran humareda, devastadora de una riqueza artística española, se creían envueltos en el incienso y aplausos que hasta ellos elevaba la chusma por ellos envenenada y consentida; era el fruto de sus prédicas; era la definición de aquel aullido: «Más vale la vida de un republicano que todos los templos de España». Era por entonces, cuando en los pechos de la juventud española ardía otro fuego muy diferente: el fuego de la Juventud Española de Acción Católica que nacía; mejor dicho: seguía su obra de apostolado por toda España. Esa juventud, la que hizo exclamar a nuestro Padre Santo aquellas palabras que se esparcieron por todo el mundo: «Sois la niña de mis ojos». Esta es la juventud con que soñó el Caudillo para la reconquista de nuestra Patria. Esa es la juventud que sonrió a Franco cuando empuñándose este sobre los estribos de su caballo, al mando del Ejército le dirigió una mirada interrogativa. No hacía falta interrogarla: estaba con Dios y con España y por Ellos estaba dispuesta a sacrificar lo mejor que encerraba en sus círculos de estudios. Esta es la juventud que vistió enseguida la camisa azul, la boina roja, el uniforme del soldado español que tanto enaltece a los verdaderos españoles. Jóvenes de Acción Católica los tuvimos bajo el mando de los invictos generales Aranda y Moscardó y el capitán Cortés. Jóvenes de Acción Católica, mejor: Leones de Acción Católica, subieron de Castilla y bajaron de Navarra para coronar la gesta sublime del Alto del León. Los tuvimos en Badajoz y Toledo, en Brunete y Belchite, en Bilbao y Teruel, en Castellón y Lérida, a las puertas de Madrid y en las alturas asturianas, en las empinadas crestas del Alfabara y en los valles del Bielsa. En todos sitios, y cogidos a los pliegues de la gloriosa enseña de la Patria, subían y bajaban, siempre triunfantes, para liberar lo antes posible a sus hermanos de Juventud Católica, que aún yacían bajo la hoz y el martillo de los sicarios moscovitas. En aquellos frentes, en los que por mandato de nuestro Caudillo se paralizaron nuestras fuerzas, los jóvenes católicos no pararon: siguieron su obra de evangelización fundando círculos de estudios en las avanzadas españolas. ¡Porqué quedaron inactivos los círculos de estudios en la retaguardia? Porque la principal labor había de hacerse en los frentes de combate, donde, a no haber sido por esos jóvenes, habría muchos que no concieran a Cristo.

Pero dejemos a los que embellecen las páginas de «Signos» con el glorioso: «Triunfo en tal frente, tal día» fijemos nuestra mirada en la retaguardia.

¿Quién sino la Juventud Femenina de Acción Católica es la que enjugaron las lágrimas de dolor a tantas y tantas madres cuyos hijos triunfaron en los duros combates por España católica?

¿Quién sino ellas llevan lumbre a los hogares y pan a las familias necesitadas para convertir en realidad aquellas palabras que mostraron al mundo la caridad de nuestro Caudillo: «Ni un hogar sin lumbre, ni una familia sin pan»?

¿Quién sino ellas, madrinas de guerra, que aspiran a ser piedra fundamental del nuevo Estado, saben su obligación con el soldado español que sin profesar más griles que el de «Viva Cristo Rey! Viva España!» entrega su alma al Supremo Hacedor en los campos de batalla, para continuar desde el Cielo predestinando su guardia tensa, sin relevo, por Dios y por España?

¿Quién sino ella conoce la alegría inérita que embarga el corazón del estorzado gladiador cuando en sus bastas manos recibe la medalla, el escapulario, el rosario y tantos objetos que envuelven las carbas cubiertas de fragantes rasgos saurados de patriotismo que tanto alientan y consuelan a los bravos leones de España?

¿Quién sino ellas llevan con sus luchas de Auxilio Social y de Inventario el pan a nuestros hermanos que por gloriosas acciones bélicas del Ejército español se incorporan a España a diario?

¿Quién sino ellas llevan con sus luchas de Auxilio Social y de Inventario el pan a nuestros hermanos que por gloriosas acciones bélicas del Ejército español se incorporan a España a diario?

¿Quién sino ellas llevan con sus luchas de Auxilio Social y de Inventario el pan a nuestros hermanos que por gloriosas acciones bélicas del Ejército español se incorporan a España a diario?

¿Quién sino ellas llevan con sus luchas de Auxilio Social y de Inventario el pan a nuestros hermanos que por gloriosas acciones bélicas del Ejército español se incorporan a España a diario?

¿Quién sino ellas llevan con sus luchas de Auxilio Social y de Inventario el pan a nuestros hermanos que por gloriosas acciones bélicas del Ejército español se incorporan a España a diario?

¿Quién sino ellas llevan con sus luchas de Auxilio Social y de Inventario el pan a nuestros hermanos que por gloriosas acciones bélicas del Ejército español se incorporan a España a diario?

¿Quién sino ellas llevan con sus luchas de Auxilio Social y de Inventario el pan a nuestros hermanos que por gloriosas acciones bélicas del Ejército español se incorporan a España a diario?

¿Quién sino ellas llevan con sus luchas de Auxilio Social y de Inventario el pan a nuestros hermanos que por gloriosas acciones bélicas del Ejército español se incorporan a España a diario?

¿Quién sino ellas llevan con sus luchas de Auxilio Social y de Inventario el pan a nuestros hermanos que por gloriosas acciones bélicas del Ejército español se incorporan a España a diario?

¿Quién sino ellas llevan con sus luchas de Auxilio Social y de Inventario el pan a nuestros hermanos que por gloriosas acciones bélicas del Ejército español se incorporan a España a diario?

¿Quién sino ellas llevan con sus luchas de Auxilio Social y de Inventario el pan a nuestros hermanos que por gloriosas acciones bélicas del Ejército español se incorporan a España a diario?

¿Quién sino ellas llevan con sus luchas de Auxilio Social y de Inventario el pan a nuestros hermanos que por gloriosas acciones bélicas del Ejército español se incorporan a España a diario?

¿Quién sino ellas llevan con sus luchas de Auxilio Social y de Inventario el pan a nuestros hermanos que por gloriosas acciones bélicas del Ejército español se incorporan a España a diario?

¿Quién sino ellas llevan con sus luchas de Auxilio Social y de Inventario el pan a nuestros hermanos que por gloriosas acciones bélicas del Ejército español se incorporan a España a diario?

¿Quién sino ellas llevan con sus luchas de Auxilio Social y de Inventario el pan a nuestros hermanos que por gloriosas acciones bélicas del Ejército español se incorporan a España a diario?

¿Quién sino ellas llevan con sus luchas de Auxilio Social y de Inventario el pan a nuestros hermanos que por gloriosas acciones bélicas del Ejército español se incorporan a España a diario?

¿Quién sino ellas llevan con sus luchas de Auxilio Social y de Inventario el pan a nuestros hermanos que por gloriosas acciones bélicas del Ejército español se incorporan a España a diario?

¿Quién sino ellas llevan con sus luchas de Auxilio Social y de Inventario el pan a nuestros hermanos que por gloriosas acciones bélicas del Ejército español se incorporan a España a diario?

¿Quién sino ellas llevan con sus luchas de Auxilio Social y de Inventario el pan a nuestros hermanos que por gloriosas acciones bélicas del Ejército español se incorporan a España a diario?

CORCHERO-MERIDA

Coloniales - Cereales - Aceites Garbanzos - Drogas

Desde Valencia de Alcántara

La fiesta del Caudillo se celebró con extraordinario entusiasmo

En nuestra población, al igual que en todas las de la España liberada, se celebra con gran esplendor la fiesta en homenaje a nuestro Caudillo el Generalísimo Franco.

El sábado por la mañana tuvo lugar un gran desfile en el paso de don Antonio Primo de Rivera, en el que tomaron parte las fuerzas de Falange Española Tradicionalista y de las JONS de primera y segunda línea, Sindicatos y Organizaciones Juveniles.

Antes de dicho paseo se hallaba instalada una gran tribuna donde presenciaron el desfile todas las autoridades civiles y militares y miembros de Falange Española Tradicionalista y de las JONS.

Antes del mismo, el jefe comarcal de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, camarada Gonzalo Muñoz, leyó el mensaje de la Falange al Caudillo, terminando con los vivos de reglamento y a don Antonio Primo de Rivera, contándose a todos el público con el brazo en alto y lleno de entusiasmo, celebrándose a continuación el desfile haciéndolo todos con gran marcialidad y especialmente nuestros juveniles que también iban acompañados de la banda municipal.

Todo el público al paso de las fuerzas aplaudió largamente a las mismas, terminando el desfile con gran brillantez.

Por la tarde, a las siete, se organizó una imponente manifestación que partió del Ayuntamiento y en la que iban al frente todas las autoridades civiles y militares, miembros de Falange Española Tradicionalista y de las JONS y un gentío inmenso, cuya manifestación recorrió las principales calles de la población, dando entusiastas vivas a Franco y a Falange Española Tradicionalista y de las JONS. También iba en la misma la banda municipal y la de cornetas y tambores de nuestros juveniles. Al llegar frente al palacio de don Antonio Primo de Rivera, subieron de nuevo a la tribuna desfilando después casi todo el pueblo delante de las mismas, disolviéndose en acto seguido y sin que hubiera tiempo para lamentar ni el más pequeño incidente.

También se llevaban grandes car-

retones con la inscripción de «El pueblo español exige la victoria» y otros.

UNA BODA

En la Iglesia de los Padres de esta villa, ha tenido lugar el enlace matrimonial de la bella y simpática joven Luisa Velasco, con el sargento de Regulares del cuerpo de mutilados don Sebastián Peña.

Fueron padrinos en la ceremonia, el joven abogado don José González Carballo y su esposa doña Visitationa Peñaranda.

La boda se celebró dentro de la más estrecha intimidad. Los nuevos esposos, a quienes les desamaba una felicidad sin límites, salieron para Medina del Campo, donde fijarán su residencia, enviando desde estas columnas nuestra más cordial enhorabuena.

NECROLOGICA

Para Badajoz, donde ha sido destinado a petición propia, marchó nuestro buen amigo don Miguel Pérez Alarcón, administrador que fué de esta Aduana y el cual va a prestar sus servicios a la de dicha capital pacense.

Para el mismo punto, también salió la simpática señorita Isabelita Correa.

Estuvo enfermo bastante tiempo, y todos los esfuerzos de la ciencia resultaron inútiles, falleciendo el viernes por la noche después de recibir los auxilios espirituales.

A sus desconsoladas hijas Margarita y Manuela, hijo político don Alfonso R. Rebollo; madre doña Cristina Oliveira; hermanos doña Hermilina, don Germán y don Francisco, hermanos políticos, sobrinos, primos, primos políticos, parientes y demás familia le enviamos nuestro más sentido pésame, deseándole la debida resignación cristiana para poder sobrelevar tan irreparable pérdida.

En la Iglesia Parroquial de Nues-

I. GIRAUD
DENTISTA
Calle del General Mola, 3. Cáceres. Teléfono 1010

CACERES-PLASENCIA
Servicio diario en magníficos ómnibus
DE CACERES: 4 TARD.
DE PLASENCIA: 6 MAÑANAS
CACERES

Montanera
Se arrienda la de las fincas «El Santos» y «Mallamao» del término municipal de Cedillo, de cabida 2.000 fanegas. Para tratar, con Sindicato Agrícola Católico de Cedillo.

FUNERARIA Nuestra Señora de la Montaña
ANGEL CASARES CONCEPCION, 2
SERVICIOS SEMI RÁPIDOS. HORARIOS LOS MÁS MODEROS. Teléfono 1753

PERFLUMERIA MERCERIA
BOTONES ADORNO CONFECCIONES

Almacenes MENDIETA
Generalísimo Franco 1 Teléfono 944

Sobrinos de Gabino Díez, S. L.-Cáceres
Almacenes de Hierros: Viguetas para construcciones
Ferrerías y Colonias

COLONIALES, MADERAS, YESOS Y CEMENTOS

CANDELA Y COMPAÑIA S. L.
CACERES

ANUNCIO

Capachos español Fábrica y Arera (Osuna). Para pedidos dirigirse a Horminio Maestre Ibáñez, Agente Comercial Colegiado, Alameda-10.

"PALACE,"
Confitería y Pastelería
VIUDA DE JOSE RUBIO
Generalísimo Franco, 26. Cáceres

LA ARABIA
Gran torrefacción de café y fábrica de chocolates de

LUCAS BOTICARIO
CANABRAL (CACERES)
Pruebe usted el excelente chocolate número 8 con envuelta interior de papel plata y el 40 por 100 de cacao.

" AVISO AL PUBLICO "

Servicio Cáceres - Trujillo - Madrid
A partir del día 1.º de Octubre, este servicio tendrá su fin en el pueblo de Mostoles en lugar de llegar a Getafe como se ha hecho en el mes de Septiembre.

Salida de CACERES a las 12'45. Llegada a MOSTELES a las 20'15.
de MOSTOLES a las 7'15. Llegada a CACERES a las 14'00.

Este servicio, tanto la ida como la vuelta, enlaza con todas las líneas de automóviles que llegan y salen de Cáceres y con los trenes de Cáceres a Sevilla y Cáceres a Salamanca.

Cáceres 29 de Septiembre de 1938. III Año Triunfal.—Sociedad Anónima Miral, (Sección de Automovilismo del Oeste).

Boletín Meteorológico

Observaciones del día 5 de Octubre de 1938, hechas a las 6:30 de la tarde
Barómetro, 727.7.-Humedad, 83.-Temperatura, 21.0.-Dirección del viento, SW
Fuerza del mismo, 3.Lluvia (litro por metro cuadrado) en 24 horas, 0.0.-Agua evaporada (mm.) en 24 horas, 4.5.-Estado del cielo en el momento de la observación, algo nublado.

TEMPERATURAS:

Máxima a la sombra, 24.8

Mínima a la sombra, 13.2

EXTREMADURA

Apartado, 26

Plaza del Obispo Segura

Teléfono, 1410

HOY:

Día de Plato Unico

Pulso de la provincia

GUIÓN DE MANDO

En nuestro número anterior y en este mismo lugar de nuestro diario, nos ocupábamos a grandes rasgos de «La Guerrilla montada de la Falange Española Tradicionalista y de las Jons de Cáceres». Exponíamos someramente sus orígenes, su gestación y también, alumbrábamos alguna cosa sobre su significado.

Declaramos que en una fiesta próxima, que será el día de la Virgen del Pilar, doce de octubre, en un lugar determinado y dispuesto para ello de esta ciudad, se reunirá la nueva unidad militar con todos sus efectivos y después de una ceremonia religiosa, se procederá a entregar a la Guerrilla el Guión de Mando que le regala nuestro Excelentísimo señor Coronel Gobernador Militar.

Quiere así el coronel Luque demostrar su afecto por las cosas de nuestra provincia, también él una vez más, porque reiterada es su conducta ejemplar de celo, de afecto y de interés, para con nosotros. Esta será su aportación. Cada pueblo hace un obsequio, que redundará en bien de ellos mismos. El Gobernador Militar, parte integrante de la realización de esta obra, dona el guión de mando, para que conste su aportación a la misma.

Ya hacemos constar ayer la importancia de esta empresa de tipo provincial, y reiteramos hoy nuestra afirmación. En ello va el sentir de la provincia entera, el verdadero sentir de la provincia de Cáceres que se ha lanzado a la creación de esta obra, con afectos de subsistencia para el mañana. Cuando las cosas estén animadas de este espíritu, espíritu de verdadero españolismo, tienen que perdurar, subsistir, consolidarse. Y este es el caso de la que nos ocupa. Ya lo decía el Caudillo en su discurso de contestación a la Junta Política de Falange Española Tradicionalista y de las Jons, cuando ésta le hacía entrega el día de su fiesta del fajín y bastón de mando de Capitán General: «De nada serviría todo esto, si no existiera en todo el verdadero espíritu español, una intención recta».

La intención de la provincia de Cáceres, su obra, sus anhelos, son una misma cosa: España a través de la provincia; los intereses de la Patria, pasando por los intereses de Cáceres.

Por eso tiene que perdurar, tiene que valer. Las Guerrillas Montadas tienen un brillante papel en la historia de esta guerra nuestra. A ella le está reservada una misión especial, cuyo cumplimiento supone garantías indiscutibles, de valor excepcional.

Por eso, y con el fin de que sirva de preámbulo a otra fiesta más que habrá de celebrarse en nuestra ciudad en breve, se ha dispuesto lo concerniente, con el fin de que el doce de octubre, festividad de la Virgen del Pilar, fiesta de la Raza además, se lleve a cabo la entrega en marcha de esta Unidad montada, obra de Cáceres. Para ello comenzará con la fiesta religiosa de que ya hablaremos oportunamente y a continuación se hará la entrega del «Guión de Mando» donación del señor Gobernador Militar, Coronel Luque.

¡Gracias a toda la provincia! Gracias a los pueblos todos de Cáceres, por este gesto tan admirable, que vuelve a hacernos a todos merecedores de los aplausos de las altas jerarquías del Estado, juntamente con las muestras de aliento para continuar andando nuestro camino, en bien propio y en el bien de la Patria.

Con tales gobernados se sienten orgullosos los que nos gobiernan. ¡Gracias, provincia de Cáceres! Así se reedifica, se reconstruye, se va por la senda gloriosa de la historia.

De la Caja Extremeña de Previsión Social

Un ruego a los Delegados Locales Sindicales de Falange Española Tradicionalista y de las Jons

En el pasado mes de septiembre, el Consejero delegado de la Caja Extremeña de Previsión Social, convenientemente autorizado por los delegados provinciales sindicales de Falange Española Tradicionalista y de las Jons de Badajoz y Cáceres solicitó de los delegados locales de ambas provincias algunos datos relacionados con trabajos preliminares para la implantación en la España Nacional del Seguro de Subsidiario familiar.

Muchos son los delegados de los pueblos de ambas provincias que

Celebra sesión la Comisión Permanente Municipal

Despachando numerosos asuntos de trámite

Ayer, miércoles, a las nueve de la noche, con asistencia de los concejales señores Sánchez Manzano, Villarreal y Durán García Pelayo, presididos por el alcalde señor Maderal, celebró sesión la Comisión Permanente municipal.

ORDEN DEL DIA

Se lee el acta de la sesión anterior, que es aprobada.

A continuación se aprueban también las cuentas presentadas por el arquitecto municipal, referentes a obras ejecutadas en la última semana, que importan 3.689.06 pesetas; las de la Décima que ascienden a 1.485.20 pesetas y la voluntaria, que asciende a 2.992 pesetas.

Se da lectura a dos oficios del Gobernador civil de la provincia, comunicando en el primero la resolución del ministerio del Interior desestimando la petición para ser repuesto en su cargo, formulada por el ex-funcionario municipal don Julio Rodríguez Angulo; en el segundo oficio participa a la Alcaldía que la Subsecretaría del ministerio del Interior ha trasladado al ministerio de Hacienda la aclaración que formulaba este Ayuntamiento sobre la exacción de pesas y medidas en el Mercado de Abastos.

VIVA FRANCO!

Banco de España

CÁCERES

AVISO

Cumpliendo lo dispuesto en el artículo 7.º del Decreto del Ministerio de Hacienda, fecha 27 de agosto último sobre retirada de papel moneda puesto en curso por el enemigo, que prohíbe la tenencia del mismo, se pone en conocimiento de los particulares y entidades de la España Nacional, poseedores de dicha clase de papel moneda, la obligación en que se encuentran de la entrega del mismo en el Banco de España, Banca privada en la localidad en que no exista Banco de España, o Ayuntamiento, en las plazas donde no hubiera Bancos; expidiéndose el correspondiente resguardo acreditativo de la entrega efectuada.

Cáceres, 6 de octubre de 1938. III Año Triunfal.—El Secretario, Prudencio Pita.

Una comisión de damas enfermeras visita al Caudillo

Su Excelencia tiene frases muy encomiásticas para la labor desarrollada por aquellas

Burgos.—Con motivo de la fiesta onomástica del Caudillo le visitó anteayer un grupo de enfermeras del Cuerpo de Sanidad que presta servicios en los frentes.

El Generalísimo las recibió hondamente conmovido.

Una de las damas felicitó al Generalísimo, a quien dijo que todas las damas enfermeras se habían acercado a la mesa eucarística para recibir el Pan de los Angeles e impetrar del Altísimo la victoria final de las armas españolas pidiendo por la salud del Caudillo.

Su Excelencia agradeció esta prueba de cariño y afecto de las enfermeras. Les dijo que sus ocupaciones no le permitían acercarse con la frecuencia que desea a los hospitales.

«No dispongo de tiempo—agregó—pero yo os he visto a vosotras, sublimes mujeres, no interrumpir vuestros servicios cuando la metralla enemiga se complacía en bombardear los hospitales. Así os

DICTAMENES DE LAS COMISIONES

La Comisión de Ornato resuelve sobre la petición que hace Buena Ventura Vivas para adornar el nicho donde está enterrado un alférez provisional que dió su vida por Dios y por la Patria, acordando la Permanente acceder a esta petición.

Se conceden licencias para ejecutar obras a Patrocinio Fernández y Fernández; Santiago Gutiérrez; Luciano Díaz Gómez y Sixto Pilar Domínguez Gil.

A propuesta de la Intervención del Ayuntamiento se acuerda efectuar varias transferencias de créditos en algunas partidas del presupuesto.

Queda enterada la Comisión Permanente municipal de los asuntos que figuran en el Orden del Día de la sesión que celebrará el pleno.

Se acuerda que la Comisión Permanente municipal celebre sus sesiones semanales los miércoles a las doce de la mañana.

RUEGOS Y PREGUNTAS

A propuesta del señor Villarreal se acuerda que el Ayuntamiento realice los trámites reglamentarios para conseguir que la calle de Morete leve en adelante el nombre de Julio Ruiz de Alda.

Y no habiendo más asuntos de que tratar se levantó la sesión con las consignas de ritual.

Benes ha dimitido

La sesión de ayer en la Cámara de los Comunes

Londres.—Comunican de Praga que el presidente de la República, señor Benes, ha dimitido. Su dimisión la ha motivado la necesidad de que el gobierno pueda realizar una labor de acercamiento a Alemania.

Sirovy se hará cargo accidentalmente de la presidencia.

LA AMISTAD ITALO-INGLESA

Roma.—De nuevo volvió a conferenciar ayer Lord Perth con el Conde Ciano. Trataron de las relaciones anglo-italianas y de la conveniencia de comenzar rápidamente la aplicación del pacto italo-británico.

LOS CHECOS DESTRUEN

Karlsbad.—Las tropas alemanas que entraron ayer en esta ciudad han podido apreciar cómo las instalaciones ferroviarias se encuentran totalmente destruidas y las agujas inutilizadas. Los locomotoras y los vagones han sido internados por los checos y los edificios de las estaciones han sufrido grandes desperfectos.

LA SESION DE AYER EN LA CAMARA DE LOS COMUNES

Londres.—Ayer se reanudó el debate en la Cámara de los Comunes. Sir John Simon dió lectura a la proposición pidiendo el voto de confianza al gobierno, entre las ovaciones de la Cámara.

Después pronunció un discurso en el que expresó la gratitud que Inglaterra debe a Chamberlain por sus esfuerzos en favor de la paz. Hitler hubiera conseguido por la fuerza lo que se le ha dado evitando la guerra. Se muestra disconforme con los puntos de vista de Wilson y termina diciendo que

es verdad que la conferencia de Munich se celebró bajo la presión de las armas, pero el acuerdo evita la guerra, que es de lo que se trataba.

Los laboristas, terminado el discurso de Sir John Simon, presentaron un voto de censura contra el gobierno, en el que se expresa que si bien hay que reconocer los esfuerzos de Chamberlain para evitar la guerra, también es conveniente mostrarse enemigos de la política exterior que desarrolla el gobierno.

A continuación hizo uso de la palabra Mr. Churchill, quien atacó la política del gobierno. (Continúa la sesión).

LA SITUACION DE PALESTINA SE AGRAVA

Londres.—En la Cámara de los Comunes declaró el ministro de Colonias, Mac Donald, que la situación de Palestina se ha agravado en términos tales que ha sido llamado el Alto Comisario y enviados varios batallones peninsulares y de la India inglesa.

También saldrán para dicho país ex-combatientes de la British Legion, encargados de mantener el orden.

EL GESTO DE FRANCO

Bucarest.—El gesto de Franco enviando panecillos a la población de Madrid ha causado aquí profunda impresión.

El diario «Rumania» señala la importancia de este acto de generosidad que simboliza la solidaridad étnica de España.

EL SENADO APROBO AMPLOS PODERES

París.—En la sesión de ayer del Senado fué aprobada la concesión de plenos poderes por 146 votos contra cuatro.

11 de Octubre

Ahora más que nunca debes jugar a la Lotería de la Cruz Roja. Con ello contribuyes a aminorar las cargas del Estado y ayudas al hermano que te necesita

Lotería de la Cruz Roja

La carrera ciclista del S. E. U. de Badajoz Continúa el éxito resonante de nuestros paisanos que ayer consiguieron los dos primeros puestos de la etapa Santa Marta - Los Santos

En la clasificación por equipos también sigue el de Cáceres en cabeza

(Conferencia telefónica transmitida a la Jefatura Provincial del S. E. U. de Cáceres, por el camarada Delegado Provincial de Deportes).

Se corrió ayer la segunda etapa de la carrera ciclista organizada por el S. E. U. de la capital extremeña, la etapa comprendía el recorrido Santa Marta-Los Santos (30 kilómetros) y fué reñidísima.

Después de una brillantísima actuación, el camarada Faustino Gijón llegó a la meta ganando la etapa en el tiempo de 1 hora, 3 minutos y 10 segundos, seguido de nuestro camarada y paisano Antonio Rodríguez Avila, que hizo la etapa en 1 hora, 3 minutos y 15 segundos. Como se recordará la primera etapa fué ganada por este camarada que la recorrió en una hora, treinta y cinco minutos y treinta segundos.

A los ocho kilómetros el camarada Ricardo Aguilera Mateos, sufrió un fortuito accidente rompiendo la yanta de la rueda delantera y teniendo que retirarse. El camarada Joaquín Casati Cáceres, en una prueba de acendrado compañerismo se bajó a ayudarle pidiendo por lo tanto un tiempo preclusivo, pero no obstante consiguió llegar a la meta en noveno lugar.

Queda, pues, establecida la clasificación general en el siguiente orden:

- 1.º Faustino Gijón, con 1 hora, 3 minutos y 10 segundos.
- 2.º Antonio Rodríguez Avila, con 1 hora, 3 minutos y 15 segundos.
- 3.º Joaquín Casati Cáceres.

El camarada Ricardo Aguilera Mateos dudamos si por la rotura de la yanta se retiró definitivamente o

Pulso del mundo

¿Quién será el designado?

Decíamos ayer que la situación actual era una semana más incierta en asuntos de carácter internacional. No ya por la trascendencia inmediata, porque el problema de los cuatro, es algo nuevo en la historia. Pero los asuntos internacionales de hoy, por lo que pueden tener trascendencia para mañana.

Porque hemos de decirlo, que de ello quide constancia, pues de los últimos sucesos internacionales, la fase de la política, dado un cambio repentino, consideración extraordinaria.

Lo que antes era en los dos siglos un asunto de gabinete, hoy es un asunto de muchos, es un criterio de muchos, es un convenio parlamentario, es un caso en acto firme de los hitos.

Tenemos el caso de la Ercaña que se ha presentado, presentada en su gobierno, presidido por Chamberlain, de una manra energética, clara, transparente y firme, ante el mundo, para hacer una declaración de sus gestiones hasta ahora y para lanzar un programa fijo de lo que ellas en el futuro, mientras exista la existencia del gobierno, Chamberlain, ha hablado con claridad y dominio. La Cámara de los Comunes se indigna y por lo digna de (enirse en cuenta) que a sus sesiones se refieren.

Pero lo más importante de lo internacional, está ocurriendo en Francia. Predomina, se sabe, hasta ahora de una que frenó el populista. Rusia continúa sus decisiones en la mayoría de los casos y los gobiernos de diversos tipos se sucedían en la sucesión dispuestos a arreglar cuestiones del país. Pero el caso de unos y de otros, consecuencia única de las ruinas de los gobiernos respectivos.

Es o ha cambiado bastante, ya ha dejado de ejercer presión, una manera firme sobre la frigididad del gobierno, este se manifestó también enérgico sumo grado y hasta ha hecho saber que gobernará presidente del Parlamento, ten lo que es necesario para el bienestar del pueblo y la consecución total de la paz. Ya es bastante.

Y aquí viene la cuestión del envío de embajador ante el Emperador de Italia. Hasta ahora había sido una dificultad política, porque Francia no ha reconocido el Imperio de Italia. Pero el envío de embajador al Quirinal, supone este reconocimiento de afecto. Ya es bastante.

Claro está que lo intrigante de este asunto en los medios europeos, es quien será el designado embajador en Roma. Muchos nombres han sonado, en la prensa de los círculos, pero de ellos, el que se da como más seguro es el de Ms. Poncet, embajador de Francia en Berlín. Este abandonaría la capital Reich para trasladarse inmediatamente a Roma.

En Francia se ha ordenado la desmovilización de los soldados pasados y esta operación se está llevando a cabo en el país con suma normalidad.

Nada de importancia hay de más. Sólo que el Senado francés ha aprobado la cuestión de fianza a favor de Daladier, cedándole plenos poderes, una mayoría aplastante y una lucha de votos.

Por lo demás, veremos en las cosas un el aspecto internacional van girando poco a poco hasta colocarse en el punto deseado, interesante y eficaz. Se sorprende con el tiempo, se duda. El mundo ha comenzado a abrir los ojos a la realidad, pesa a los ojos de la realidad, ya en práctica lo aprenden momentos de impropiación.

EL NUEVO GOBIERNO DE ROMA

Roma.—Se ha formado el Consejo de ministros hoy en el momento diplomático en Roma el cargo. Se insiste en el «placet» cercano al favorable fué el mismo cargo-e

París.—Mañana se celebrará el Consejo de ministros, después de la reunión de la Petite Assemblée, el jefe de la lista de guerra con

París.—Ayer fué el día de la guerra. Ayer fueron los muelles y el puerto de Valencia, Salamanca, orden de S. E. tin Moreno.

CHAMBERLAIN TIVO DE LO

Londres.—El pal ha nombrado un hijo adoptivo de los esfuerzos en favor

UNA PETICION MATIN

París.—El primer artículo de un hombre nombrado embajador en Roma, representante de Francia, el más famoso de Mussolini, sino que interesan a los políticos, económicos del país, así como la marcha de éste.

EL NUEVO GOBIERNO DE ROMA

Roma.—Se ha formado el Consejo de ministros hoy en el momento diplomático en Roma el cargo. Se insiste en el «placet» cercano al favorable fué el mismo cargo-e

París.—Mañana se celebrará el Consejo de ministros, después de la reunión de la Petite Assemblée, el jefe de la lista de guerra con

CHAMBERLAIN TIVO DE LO

Londres.—El pal ha nombrado un hijo adoptivo de los esfuerzos en favor

UNA PETICION MATIN

París.—El primer artículo de un hombre nombrado embajador en Roma, representante de Francia, el más famoso de Mussolini, sino que interesan a los políticos, económicos del país, así como la marcha de éste.

EL NUEVO GOBIERNO DE ROMA

EX

Año XV

Han

Los ro

Un avión

Parte

En el sector tropas que, ven importantes por fueron totalmente centenares de dante material.

En la noche terial de guerra. Ayer fueron los muelles y el puerto de Valencia, Salamanca, orden de S. E. tin Moreno.

Bonnet h

tiosa qu

Una colisi

París.—Ayer fué el día de la guerra. Ayer fueron los muelles y el puerto de Valencia, Salamanca, orden de S. E. tin Moreno.

UNA PETICION MATIN

París.—El primer artículo de un hombre nombrado embajador en Roma, representante de Francia, el más famoso de Mussolini, sino que interesan a los políticos, económicos del país, así como la marcha de éste.

CHAMBERLAIN TIVO DE LO

Londres.—El pal ha nombrado un hijo adoptivo de los esfuerzos en favor

UNA PETICION MATIN

París.—El primer artículo de un hombre nombrado embajador en Roma, representante de Francia, el más famoso de Mussolini, sino que interesan a los políticos, económicos del país, así como la marcha de éste.

EL NUEVO GOBIERNO DE ROMA

Roma.—Se ha formado el Consejo de ministros hoy en el momento diplomático en Roma el cargo. Se insiste en el «placet» cercano al favorable fué el mismo cargo-e

París.—Mañana se celebrará el Consejo de ministros, después de la reunión de la Petite Assemblée, el jefe de la lista de guerra con

CHAMBERLAIN TIVO DE LO

Londres.—El pal ha nombrado un hijo adoptivo de los esfuerzos en favor

UNA PETICION MATIN

París.—El primer artículo de un hombre nombrado embajador en Roma, representante de Francia, el más famoso de Mussolini, sino que interesan a los políticos, económicos del país, así como la marcha de éste.

EL NUEVO GOBIERNO DE ROMA

Roma.—Se ha formado el Consejo de ministros hoy en el momento diplomático en Roma el cargo. Se insiste en el «placet» cercano al favorable fué el mismo cargo-e

París.—Mañana se celebrará el Consejo de ministros, después de la reunión de la Petite Assemblée, el jefe de la lista de guerra con

CHAMBERLAIN TIVO DE LO

Londres.—El pal ha nombrado un hijo adoptivo de los esfuerzos en favor

UNA PETICION MATIN